

Степ, Лісостеп, Полісся

08041019 Глейсер

Заявник: Бейо Заден Б.В.

Заявник: Бейо Заден Б.В. Кількість листків на псевдо стеблі: мала; Інтенсивність забарвлення листової пластинки: помірна; Положення листя: напівпряме; довжина несправжнього стебла (до найвищого зеленого листка): коротка; восковий наліт листя: від дуже слабого до помірного; розщеплення цибулини на цибулини (з сухою шкіркою навколо кожної цибулинки): відсутнє; цибулина за розміром: середня; основна форма цибулини/цибулинки (у повздовжньому розрізі): округла; форма основи цибулини/цибулинки (у повздовжньому розрізі): злегка конусовидна; форма плеча верхівки цибулини (у повздовжньому розрізі): злегка опукла; міцність тримання сухої шкірки цибулини після збирання: слабка; основний колір сухої шкірки цибулини/цибулинки: білий; чоловіча стерильність рослини: відсутня або дуже низька.

Загальна урожайність, т/га 93, Вегетаційний період, днів 95, Ураженість хворобами, % : несправжньою борошнистою россою 3, Ураженість хворобами, % : гнилями 2, Пошкодження шкідниками, % : цибулевою мухою 1, Вміст : сухої речовини в плоді, % 10,1, Вміст :загального цукру, % 3, Вміст : вітаміну С, мг% 7.4

08041026 Грейтфул Ред F1

Заявник: Монсанто Холланд Б.В.

Степ, Лісостеп, Полісся

У рослини мала кількість листків на псевдостеблі. Положення листя від прямого до напівпрямого, восковий наліт відсутній або дуже слабкий. Листок середній за довжиною. Цибулина середнього розміру, середньої висоти, широкооберненояйцевидної форми. Міцність тримання сухої шкірки після збирання слабка. Суха шкірка товста, червоного кольору. Забарвлення соковитих лусок червонувате. Дуже мало зачатків. Початок проростання цибулини протягом зберігання середній. Висока чоловіча стерильність рослини.

Загальна врожайність – 85,0 т/га, вегетаційний період 120 днів. Вміст вітаміну С, мг% - 9,2. Вміст сухої речовини в плоді, % - 11,7. Вміст загального цукру, % - 6,5.

08041025 Дамаскус F1

Заявник: Монсанто Холланд Б.В.

Степ, Лісостеп, Полісся

У рослини помірна кількість листків на псевдостеблі. Положення листя від прямого до напівпрямого, восковий наліт від слабого до помірного. Листок середній за довжиною. Цибулина за розміром від середньої до великої, широкооберненояйцевидної форми. Міцність тримання сухої шкірки після збирання сильна. Суха шкірка середня за товщиною, коричневого кольору. Забарвлення соковитих лусок зеленувате. Кількість зачатків від дуже малої до малої.

Загальна врожайність – 60,0 т/га, вегетаційний період 118 днів. Вміст вітаміну С, мг% - 9,2. Вміст сухої речовини в плоді, % - 10,8. Вміст загального цукру, % - 6,2.

09041001 Екстра Ерлі Голд F1

Заявник: Юнайтед Генетікс Італія С.п.А.

Закритий ґрунт

Рослина з малою кількістю листків на псевдостеблі. Листки прямі, середні за довжиною та діаметром, з помірним восковим нальотом, інтенсивністю зеленого кольору, зігнутість відсутня або дуже слабка. Несправжнє стебло коротке, діаметр середній. Цибулина не розщеплюється на цибулинки, середнього розміру, округла, форма плеча верхівки та основи округла. Основний колір сухої шкірки жовтий.

Загальний урожай 3,7 кг/м²; вегетаційний період - 250 днів; вміст сухої речовини - 11 %; вміст загального цукру - 9,1 %; вітаміну С - 12,3 мг%.